



# 小轿车凌晨“哭闹”不止 车主先拆喇叭后写致歉信

□记者 肖姣姣

昨日上午,家住纱厂北路26号院的李女士拨打本报热线66778866:2日凌晨两三点,小区楼下一辆小轿车的喇叭不停地响,不少居民都被吵醒了。她早上出门,看到车主贴出了致歉信。

李女士说,她和家人睡至昨日凌晨两三点时,小区楼下一辆小轿车的喇叭不停地响,把她吵醒了,她从自家窗户往下看,见有居民下楼查看情况。过了一会儿,车主赶到,噪声才消除。早上出门时,李女士在小区门口看到了车主贴的

致歉信。信上说,因平常用车较少,保养不及时,致使车辆喇叭凌晨大鸣,影响了邻居休息,“深表歉意,请见谅”。

随后,小记联系上了车主邓先生。他说,2日凌晨,有邻居敲他家门,他才知道是自己的车在楼下响,他也不清楚究竟是何原因,赶紧下楼,先断了车的电源,又拆了车喇叭。邓先生的工作单位离小区很近,昨日早上,他把车开到了单位,用电脑打了一封致歉信,又急忙折回小区贴了出来。

“挨家挨户敲门说抱歉吧,怕再打扰到大家。”邓先生说。“邻里之间相互理解挺暖心。”李女士说。

# 货车起火因车主扔烟头? 瞎说! 消防队员通过咱晚报辟谣了



救火现场

□记者 魏巍/文 通讯员 王倩/图

昨日,洛宁县消防大队消防队员致电本报记者:这两天,有自媒体发消息说,在洛宁县县城,有一辆货车因车主乱扔烟头而失火。我们初步调查发现,火灾是车厢内货物自燃引起的,希望通过咱晚报辟谣。

2月27日15时许,洛宁县消防大队接到报警:在县城东建材市场附近,有辆厢式货车着火了。消防队员赶到现场时,看到一辆停在路边的货车车厢前端正在燃烧,车主张先生正忙着转移货物。

“我们询问张先生得知,车厢里装有水壶、电池、锂电池头灯等物品。”消防队员说,当时张先生把车停在路边后去办事,回来发现车厢冒烟了,于是拨打了119,之后赶紧打开车门转移货物。车厢内有自制的货架分隔,着火位置在车厢前端,张先生怀疑是锂电池因长时间受挤压自燃引起的。查明着火物质,消防队员迅速取出两支消防水枪,直击从货架缝隙中蹿出的明火,火势很快得到控制。随后,消防队员将车厢尾部的货架隔板拆除,把着火货物清理到车厢外,以防复燃。

目前,消防部门正进一步调查此事。

看到本报刊登第二届生态树葬的消息,一位老人来电告诉记者,去年她曾以树葬的形式送别已去世的双亲——

# “我想给大家说说树葬的好”



凤凰山生态纪念园生态树葬苑(资料图片)

□记者 李雨璐

“我想给大家说说树葬的好,让更多人了解它。”在看到本报刊登第二届生态树葬的消息后,市民郭琴(化名)老人拨通了本报的热线电话。

去年,她曾以树葬的形式在凤凰山上安葬已逝双亲。她说,想为大家讲一讲,她眼中的树葬和凤凰山。

## 心愿:“如画美景间,以最自然的方式长存”

昨日一早,《洛阳晚报》记者来到武汉路附近的一个小区,在那里见到了郭琴老人。去年清明节,在凤凰山生态纪念园生态树葬苑她为去世的双亲举行了树葬。老人说,选择树葬,起初只是为了了却已逝父母的一个心愿,但凤凰山的美景,让她重新认识了树葬,接受了树葬。

“到过凤凰山的人,都会被山上的美景所吸引。”郭琴说,美景如画,是凤凰山留在她心中的第一个难忘瞬间——山坡上,绿树成片;山路边,溪流潺潺;从位于凤凰山生态纪念园主广场西侧的生态树葬苑向南远眺,眼前绿油油的绿地与远处起伏的山峦,仿佛画卷。

“我很高兴,能在这青山绿水间,让双亲以最自然的方式长存。”郭琴说。

20多年前,郭琴的父母因病相继去世。不要躺在冰冷的墓碑下,要将骨灰安葬在青松翠柏下,与青山绿水融为一体,是郭琴父母弥留之际的心愿。

因一直找不到合适的树葬地点,老人在一间30平方米房间里,守着父母的骨灰度过了7300多个日日夜夜。老人说,自己曾想过,如果找不到合适的地点,她就准备这么一直守下去,为父母尽孝。

“能在《洛阳晚报》上看到树葬的消息,能将父母的骨灰安葬在凤凰山的青山绿水间,到现在想起来,我都感觉很幸福,我终于为父母实现了心愿。”郭琴说,“如果有一天,我要向这个世界告别,我也希望子女把我的骨灰安葬在那棵白皮松下,让我能继续陪伴父母。”

## 安心:“就算我走不上山,园区工作人员也会替我祭拜父母”

“那天,生态树葬苑多棵安葬逝者

的白皮松下,满是白色、黄色的菊花,树上还挂着追思卡。园区工作人员整整齐齐地排成一列,在每一个没有亲人来祭拜的墓前,深深鞠了三个躬。”郭琴说,那一刻,她特别感动。她想,就算有一天,自己走不动了,上不了山了,园区这些工作人员也会替她祭拜父母。

贴心,是凤凰山人留在郭琴心中的另一个难忘瞬间。将父母安葬在这儿,她感觉很安心。

老人人口中所说的这个画面,发生在去年农历十月一日,也就是寒衣节。这一天,许多家庭都会为已逝亲人“送去寒衣”。

为了替不能到纪念园的市民祭拜亲人,那天,园区工作人员自发组织了一场简单而贴心的祭拜仪式。

凤凰山生态纪念园负责人姚远表示,除了免费的日常养护,他们还想把这样的义务祭拜仪式坚持下去。他们想让每一名将亲人安葬在凤凰山的市民,都有安心的感觉。

## 暖心:“树葬没花一分钱,每次去园区还有车免费接送”

与郭琴的情况相似,今年83岁的老人汤茹(化名),也在去年将自己已逝的母亲,以树葬的形式安葬在了凤凰山上。

老人回忆,去年,自己在《洛阳晚报》上看到树葬的消息时,第一届生态树葬活动已经结束。起初,自己也是抱着试一试的心态,与园区工作人员通了电话。

“没想到,在了解我的情况后,园区工作人员主动向公司申请,为我免费安排了一切。”汤茹说,一棵树下有8个墓位,园区工作人员特意按她的要求,挑选了一个最令她满意的方位,而且从可降解的骨灰盒到安葬,再到后期养护,园区没有收过她一分钱。

“每次只要我想去山上看看,一个电话,他们还有车免费接送。”汤茹说,每次想到凤凰山生态纪念园的服务,她都觉得很暖心。

为让更多市民了解树葬、接受树葬,姚远表示,此次第二届生态树葬,他们还将提供免费生态树葬的机会。安葬位置依然是位于园区最佳地段的生态树葬苑。

如果市民有树葬心愿,逝者亲属可带相关证件到凤凰山生态纪念园办理相关手续。

**洛阳晚报 出租转让**  
广告热线: 65139977 65139988

**大型KTV转售**  
因拓展其他行业,现转售新区营业中大型KTV50余间,进口顶级设备,拥有良好的知名度及效益客源稳定。王先生 18037363278

**土地/厂区出售**  
连霍高速洛阳东出口附近有39亩空地和20亩成熟厂区(办公、宿舍、标准车间),证件水电路齐全,交通便利,欲出售。13526955952

**厂房出租** 邙山连霍高速口有空地10亩,厂房750m²,2层办公楼 15978657707

**厂房、办公室、场地招租**  
洛龙区开元大道瀛洲桥西500米,厂房7500m²,办公室1500m²可分租。35路、68路公交直达。餐饮、住宿方便。另:二手车市场40亩及职工食堂250m²招租 18697791515 聂

**医院转让**  
涧西区私家医院转让或托管均可,面积七千平方米,共8层,有电梯,手续全,因外地有企业,忙不过来转让,电话:15515345672 杨

**门面房转让**  
老城区黄梅路与周公路交叉口门面房(40m²)转让,地段繁华,周边小吃店、超市、住宅,人流量大。电话:13015566845 崔